

义务书写春联 免费拍“全家福”

罗山县青山镇为农民喜送“文化大礼包”

信阳消息(方建兵)“到底是书法家写的,比街上卖的春联好看多啦!希望今后每年都举行这样的活动。”日前,拿着墨迹未干的春联,罗山县青山镇陈洼村村民伍可贵喜笑颜开。

新春佳节来临之际,该镇书法、摄影协会组织部分书法爱好者、摄影师到青山村街道开展义务写春联、免费拍“全家福”活动,为老百姓送上

新春祝福。

当天一大早,10余名书法爱好者摆开桌子,村民们便拿着红纸纷纷拥了过来,一副副春联,或歌颂十八大四中全会精神,或畅想美丽乡村新生活。看着手中火红的春联,居民陈庆贤笑得合不拢嘴:“得到书法家们亲手写的春联不容易。”

“靠拢点,笑一笑,1、2、3——茄子!”在书法爱好者们

为群众书写春联的同时,两名摄影师也忙着为群众拍摄全家福。他们还带了打印机,现场为村民打印照片。

据了解,青山镇已连续10多年组织这样的送文化下乡活动,为老百姓送去温暖,也让艺术家和老百姓联系得更紧密。当天,他们共为1200多名群众书写春联2000余副,拍“全家福”300余张。



平桥区长台关乡

编织零缝隙安全生产网

信阳消息(徐向伟)春节日益临近,为确保辖区安全生产工作不留隐患,平桥区长台关乡牢固树立“防患胜于救灾”的安全理念,以创建无隐患岗位为突破口,将村居、企业自查自纠与乡检查督导同步进行,实现安全生产网零缝隙覆盖。

该乡利用广播、手机短信、微信平台及会议、培训等多种形式加大宣传,向群众宣传普及安全生产知识。坚持检查与整改相结合,在辖区范围内开展了“拉网式”安全生产大检查。针对关键部位、重点企业制定了详细的检查方案,对发现的问题,制定整改措施,专人跟踪企业整改。同时认真落实安全监管机制和维稳工作机制,实施领导包片,机关干部包村,责任具体到人。乡与各村、各企业签订了安全责任书,严格落实责任追究制。

商城供电公司

“三定服务”保电春运

信阳消息(喻国强)2月3日,春运前一天,商城县供电公司服务人员再次来到涉及商城县的信运、鸿运汽车站和商城火车站进行电气设备线路巡视和检查,通过定人、定责、定期的“三定服务”确保春运安全稳定用电。

商城县是劳务输出大县,2015年春运预计客流将达135万人次,根据春运客流规律和特点,商城供电公司依据线路设备辖区明确上石桥供电所、城关供电所为线路设备的责任主体,对火车站汽车站的线路、台区、设备进行全面的排查,对发现的问题及时进行维修更换。明确巡视、检查、维修人员,成立2支春运应急抢修服务队,24小时保障车站和旅客的用电安全。同时,根据春运时间从2月4日开始至3月15日结束,共计40天,为防止春运期间的设备线路在使用过程中,出现损坏和安全用电隐患,该公司服务人员每周一次,定期深入车站跟踪进行巡视检查和服务。



年画春联送农家

2月3日,信阳华信书画院积极开展送文化下乡,组织书画家深入到平桥区肖店乡三台村、齐营村和邱湾村为农民送年画对联。农民群众高兴地说:“没想到城里的书画家们还能到俺家门口为俺们创作出这么精美的年画和春联”。图为书画院院长华书洲(右二)在为当天过九十岁生日的邱湾村闫凤法(左二)老人送上寿联时的情景。 李建设 摄

图文并茂 通俗易懂

光山县“文化墙”引领村民走向文明

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞 苏良博)“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”“相互多礼让,社会更和谐”……2月3日,笔者走进光山白雀镇双轮村、岳寨村等村庄,村内图文并茂、通俗易懂的“文化墙”,格外吸引眼球。如今,这些“文化墙”俨然成为新农村建设的一道靓

丽风景,更成了群众学科学、除陋习的“活课本”。

去年以来,该县坚持把农村街道两旁的墙壁作为培育和践行社会主义核心价值观的重要抓手,在县区和乡(镇)村主干道、文化广场等地,将社会主义核心价值观、文明礼仪、传统美德、新农村建设等方面

内容,通过诗歌、漫画、顺口溜等群众喜闻乐见的形式制作成“文化墙”。

目前,此墙已成为该县农民群众的政策明白墙、科技指导墙、文化娱乐墙、传统美德传播墙,潜移默化中引领村民走向文明。截至目前,该县已制作各种“文化墙”达34000多平方米。

热烈祝贺《信报楼市》周刊创刊

河南信房集团置业有限公司

信房·龙飞山城

信房·山水蓼都